

主场两球战胜朴次茅斯 曼联迈向英超三连冠



本报讯 尽遣主力的曼联昨晨在英超联赛中，主场2：0取胜朴次茅斯队，继续向三连冠的目标迈进。

曼联如今在英超还剩6轮比赛，比利物浦队、切尔西队少赛一轮，却各领先两队3分和6分。不过曼联也为这场胜利付出代价，队长加·内维尔和后卫奥谢双双在下半场因伤下场，将缺席下周与阿森纳队的冠军联赛半决赛首回合大战。

4：0横扫塞维利亚队 巴萨豪取七连胜

本报讯 北京时间昨天凌晨，西甲第32轮进行了多场较量，在一场最受关注的强强对话中，巴塞罗那队在主场以4：0横扫塞维利亚队，伊涅斯塔上演助攻“帽子戏法”，球队在取得七连胜的同时继续在积分榜上保持6分的领先优势，塞维利亚队则遭遇了三连败。

巴塞罗那队在开场仅2分钟便取得梦幻开局，伊涅斯塔在中路拿球后打出绝妙弧线球挂球门右上角，巴塞罗那队取得1球领先。进球后的巴塞罗那队继续猛攻，球队在第17分钟由埃托奥再入一球，埃托奥凭借此球得以继续领跑射手榜。易边再战，巴塞罗那队依旧没有放松，下半场刚刚开始不久，伊涅斯塔利用个人能力在禁区前吸引两名防守队员后回敲，哈维接球一脚推射攻破对方球门，帮助巴塞罗那队轻松锁定胜局，此后，亨利再接伊涅斯塔的妙传攻入了“锦上添花”的一球，最终巴塞罗那队在强强对话中大胜对手。

患重病 黄健翔暂别足坛

本报讯 黄健翔是广大球迷非常喜欢的一位电视解说，2006年世界杯他的激情解说更是成为一段经典，现在他在CSPN主持的《绿茵集结号》同样受到了观众的欢迎。但是根据著名足球记者、黄健翔密友李承鹏在博客中介绍，黄健翔已经患有心脏病，目前他正处于静养阶段。根据李承鹏介绍，最近一年多，黄健翔一直都是坚持每个星期踢两场足球比赛，在圈子里他的体能好也是出名的，但是没想到现在却身患心脏病这种重疾。

亚洲五足协向FIFA起诉哈曼

本报讯 科威特、老挝、东帝汶、蒙古和阿富汗等五国足协昨天正式向国际足联起诉亚足联主席哈曼，抗议亚足联剥夺了五国足协的选举权。本月初，亚足联宣布取消老挝、科威特、东帝汶、蒙古和阿富汗等五个成员协会的投票权。理由是这五个协会在上届亚足联大会(2007年)召开后的两年时间内，没有参加亚足联任何形式的活动。 本组撰文 木木



本报讯 历史总会给人太多的意想不到。2006年10月份，河南建业正是凭借补时阶段的一个任意球绝杀江苏舜天，在南京圆了十多年的中超梦。而昨天下午，当河南建业的队员们在蒙蒙细雨中再度来到这个城市的时候，他们的身份已经变成了中超“领头羊”。不过和两年多前一样的是，球队上上下下依旧保持着低调。

故地重游 建业低调保“老大”

重回福地，建业低调备战

昨天上午，建业队在中牟基地进行了出发前的最后一次训练，下午全队乘飞机抵达南京。时隔两年多后，球队的人员已经发生很大变化，参加当年冲超战役的也只剩下了陆峰、赵鹏、何滨等为数不多的老队员，重新回到这个颇有纪念意义的地方，几人都颇有感慨。“又回到南京了，时间过得可真快，一晃两年多了，那场比赛的情况至今想起来还挺激动。”陆峰说，“如果说有什么不一样的话，那就是感觉我们比那时候更成熟了，毕竟已经在中超打了两年了。”

而对于本队“领头羊”的身份，陆峰依然低

调：“呵呵，这不能说我们就是支强队了，别看是升班马，舜天并不好打，认真准备吧。”

肖智、杨世麟受伤 两员大将缺席

周三建业队在中牟基地进行了一场分组对抗，但内托和肖智因为大腿拉伤未能参加，这也让主教练唐尧东颇为头疼，好在内托的伤势并不是很严重，经过队医检查确认后，还是随队来到了南京，而肖智的伤则比较严重，最终他和上一场在比赛中肘关节受伤的杨世麟一起都留在了郑州。

上一场比赛是杨世麟第一次在联赛中首发，但中途受伤迫使唐尧东不得不提前用

徐洋将其换下，而从比赛进程看，杨世麟的缺席影响并不大，而肖智虽然今年已经失去了主力位置，但他是队内的第三前锋，而且去年曾和奥里萨德贝多次搭档，有着很好的默契，目前内托的伤势尚未痊愈，能否在比赛中上场还不能确定，一旦他无法上场，肖智又未随队前来，谁来和奥里萨德贝搭档就成了个问题，这对于建业的锋线将会是个比较大的打击。

今天下午，建业队将前往南京奥体中心适应性训练，唐尧东将会根据队员的状态来确定明天比赛的主力阵容。

晚报首席记者 郭韬略 南京报道

“重庆大坪中学夺冠事件”处罚结果公布

公开道歉 校长记过

本报讯 昨天上午10点，重庆市渝中区教委、重庆市大坪中学就沸沸扬扬的“女足造假夺冠事件”作出正面回应。重庆大坪中学校长发表公开致歉信，就该校女子足球队在第二十一届中国中学生足球锦标赛时弄虚作假向社会公开道歉。

本月初，2009年世界中学生足球锦标赛在土耳其举行，代表中国参赛的重庆大坪中学女足夺得世界冠军，随后，有媒体称，大坪中学女足涉嫌造假，其雇用了中国女子少年足球队队员参赛，真正从该中学选拔的参赛队员仅有3人。

事件披露后，重庆市委、教委均表示事前不知情，有关部门即对此事件介入调查。昨天，重庆市渝中区教委主任赵元政向社会宣布调查和处理结果：大坪中学校长张建玲被记过处分，并向社会公开致歉。

张建玲表示：“由于我们求胜心切，在组队过程中弄虚作假，对国家、对重庆、对渝中的形象造成了极大的负面影响。再者，学校肩负着教育人、培养人的使命，更不该在这样的比赛中弄虚作假，为学生的健康成长也造成了不良影响。本人对此表示深深的歉意和深切的悔恨！”

在公开致歉和宣布处理上述结果后，重庆市渝中区教委主任赵元政和大坪中学校长张建玲匆匆离去，未回答记者任何提问，大坪中学女子足球队夺得冠军是否会被退回一事不得而知。 郭文



【体坛强音】张校长“一人做事”一人当？

据新华社电 重庆大坪中学弄虚作假参加世界中学生足球锦标赛并夺冠一事，看起来有点“盖棺定论”的意思了。大坪中学校长张建玲代表学校并以个人名义公开道歉，主管部门给予张校长记过处分。张校长“一人做事一人当”了，但这种近乎于不了了之的处理结果和造假事件本身一样荒唐。

在这起令国家形象受损的造假事件中，“责任下沉”很难令人心服。那些“有关部门”，不但需要反思，而且应该问责。

做了错事，大坪中学固然应该公开道歉，张校长受行政处分也无话可说。这是对社会公众最基本的“交代”。然而，在社会舆论的普遍关注下，这一事件还没有到尘埃落定的时候，因为人们还有许多疑问：大坪中学依靠什么力量调集当时没有集训的多名国少队队员参加国际比赛？致歉信为何要避开这一话题而说是

“在全国范围内挑选的15名队员”？大坪中学要在世界中学生足球锦标赛上取得好成绩的压力来自何方？代表中国参赛的队伍为何是去年全国中学生女足比赛的第六名……

从某种意义上说，“大坪中学造假事件”的“主语”不应只是大坪中学，它只是一个庞大体系下的一支中学代表队而已。“一人做事一人当”的张校长，或许可以承担一个行政处分，却无力承担弄虚作假背后的沉重疑问和沉痛反思。

中国足球乃至中国体坛，造假事件层出不穷的最大根源就在于，多少年来一直受困于“指标”与“政绩”，以及政绩指标下的利益链条。也正因为如此，层出不穷的造假事件最后大都不了了之，成为侵蚀中国体育、损害国家形象的一大痼疾。如果每次造假事件之后，都只有反思而没有问责，那么，反思也将流于形式，造假之风仍将恣意妄为。

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗？

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪，通过直接作用于人体，达到治疗保健效果。上市以后，以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环，改善血液流变性、促进新陈代谢，改善神经系统功能，提高机体免疫能力的作用。适用于：软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便，只需照射患处和穴位就行，每次每个部位照射20-30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜，照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗：
内科：支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
外科：预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
骨伤科：软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病
皮肤科：带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
妇科：慢性盆腔炎、痛经
儿科：小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)
电话：0371-65713079 地址：经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)

生活资讯 本栏目广告免费在《通通有》生活资讯、www.totoyou.net 同步发布 24小时广告热线 63399000 晚报大厦广告热线 67655128 投诉监督热线：63330302

电脑服务 * 专业维修电脑 60126013 上门 * 精诚电脑维修升级 61021835 * 维修电脑回收电脑 66687272 * 上门快修，回收电脑 63659072 * 20 上门电脑维修杀毒 66573109	夕阳红 * 高价回收旧电脑 61769098 * 高价回收旧电脑 13203881799 * 及时雨专业IT服务 400-659-7060 * 诚信精修电脑 60962596 上门 * 20 元上门精修电脑 69171900 * 河南华信，正规公司电脑打印机上门服务，不满意可单 67003631	建材机械 * 载货梯水泥垫块机 13783641680 * 楼房地暖保温材料 and 室内垫层用泡沫混凝土 13592665068 * 长城施工升降机销售租赁招各地代理邀安装合作 13273718588	开锁修锁 * 66666122 顺城开锁 13213139110 使用信息请认真核实，由此产生的一切后果自负。法律顾问 臧康康 电话：13803839075 网址：www.lslfw.com。
---	---	---	---